

КЛАСИЧНИЙ ПРИВАТНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ЗАГАЛЬНА КОРОТКОСТРОКОВА ПРОГРАМА ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ

Цифрова грамотність для державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування

Шифр програми: ЗК/2023/03

Рік запровадження програми: 2023

Програму затверджено:

рішенням Вченої ради Класичного приватного університету
протокол № 1 від 30 серпня 2023 р.

Програму погоджено: наказ НАДС від 07.11.2023 р. № 178-23

ПРОФІЛЬ ПРОГРАМИ

1. Загальна інформація

Назва програми	Цифрова грамотність для державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування
Шифр програми	ЗК/2023/03
Тип програми за змістом	загальна короткострокова програма підвищення кваліфікації
Форма навчання	Дистанційна
Цільова група	<ul style="list-style-type: none">– посадові особи місцевого самоврядування категорій I-VII;– депутати місцевих рад;– державні службовці категорій «Б» та «В»
Передумови навчання за програмою	Ознайомлення з нормативно-правовими документами у поточній редакції: <ul style="list-style-type: none">– Про місцеве самоврядування в Україні: Закон України від 21.05.1997 № 280/97-ВР;– Про службу в органах місцевого самоврядування: Закон України від 07.06.2001 р. № 2493-III;– Про державну службу: Закон України від 10.12.2015 р. № 889-VIII;– Про схвалення Концепції розвитку цифрових компетентностей та затвердження плану заходів з її реалізації від 03.03.2021 № 167-р.
Найменування замовника освітніх послуг у сфері професійного навчання за програмою	
Обсяг програми	1,0 кредит ЄКТС
Тривалість програми та організація навчання	Загальна тривалість програми: 5 днів протягом одного тижня. В особистому кабінеті слухача на віртуальній аудиторії Класичного приватного університету надається можливість опрацьовувати навчальний матеріал за темами, проходити тестування, надсилати повідомлення викладачам, тощо.
Мова викладання	українська мова
Напрями підвищення кваліфікації, які охоплює програма	державна політика цифрового розвитку; цифрова грамотність
Перелік професійних компетентностей, на підвищення рівня яких	цифрова грамотність

спрямовано програму	
Укладачі програми	Онiшкевич Ю.В. – доцент кафедри інформаційних технологій та дизайну, кандидат економічних наук
2. Загальна мета	
<p>Поглиблення рівня базових знань державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування в галузі інформаційних технологій, удосконалення навичок щодо користування персональним комп'ютером та найбільш поширеними комп'ютерними програмами задля удосконалення професійної діяльності, спрощення взаємодії державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування з громадянами за допомогою сучасних технологій.</p>	
3. Очікувані результати навчання	
За результатами навчання слухачі повинні демонструвати:	
<i>знання</i>	<ul style="list-style-type: none"> – нормативно-правових засад забезпечення розвитку та функціонування інформаційного суспільства та електронного урядування; – принципів державної політики цифрового розвитку – правил використання сучасних можливостей оформлення документів в Microsoft Word; – можливостей електронних таблиць MS Excel; – вимог до створення презентацій; – особливостей оформлення документів в PowerPoint.
<i>уміння</i>	<ul style="list-style-type: none"> – свідомо та раціонально використовувати сучасні комп'ютерні програми загального призначення у професійній діяльності; – використовувати текстові редактори для створення, редагування та форматування текстових документів – використовувати табличні процесори для автоматизації процесів в професійній діяльності; – створювати презентації за допомогою Power Point та оформлювати їх відповідним чином.
<i>навички</i>	<ul style="list-style-type: none"> – налаштування інтерфейсу MS Word, MS Excel; – створення та оформлення документів з використанням параметрів шрифту, абзаців, нумерованих і маркованих списків, меж і заливки; – використання таблиць, рисунків та інших графічних елементів при оформленні документів; – створення формул та функцій в MS Excel, виконання обчислень і розрахунків; – сортування, фільтрація, підбиття підсумків, створення зведених таблиць MS Excel; – створення і оформлення презентацій різних видів в PowerPoint